

Universidade Federal do Rio de Janeiro
Concursos Públicos para provimento de vagas em cargos efetivos da Carreira de Magistério do Ensino
Básico, Técnico e Tecnológico
Edital nº 33, de 03 de fevereiro de 2020

A Reitora da Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação a seguir referente ao Edital UFRJ nº 956, de 24 de dezembro de 2019, publicado no Diário Oficial da União nº 251, de 30 de dezembro de 2019.

No subitem 3.2.1:

Onde se lê: “O valor da taxa de inscrição é de R\$ 300,00”,

Leia-se: “O valor da taxa de inscrição é de R\$ 170,00.

DENISE PIRES DE CARVALHO
Reitora